



## **В Москве проводится доследственная проверка по факту травмирования малолетнего мальчика в Московском метрополитене**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по факту травмирования малолетнего ребенка в Московском метрополитене.

Установлено, что вечером 8 апреля 2017 года во время движения на эскалаторе станции «Крестьянская застава» метрополитена рука ребенка попала в движущиеся механизмы, в результате чего он получил повреждение кисти руки. Мать ребенка обратилась в медицинское учреждение, где ее сыну была оказана квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время по материалу проводится комплекс необходимых проверочных



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

мероприятий. По результатам проверки будет принято объективное процессуальное решение.

10 Апреля 2017

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1114941/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1114941/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)